Контрольные вопросы 
1. На каком уровне модели OSI функционирует протокол SNMP ? 

•  На уровне 7 (прикладном) 

•  На уровне 4 (транспортном) 

•  На уровне 3 (сетевом) 

•  На уровне 2 (канальном) 

2.На каком уровне модели OSI работает технология Frame Relay ? 

•  На уровне 3 (сетевом) 

•  На уровне 4 (транспортном) 

•  На уровне 1 (физическом) 

•  На уровне 2 (канальном) 

4.  На каком уровне модели OSI функционируют коммутаторы? 

•  На уровне 7 (прикладном) 

•  На уровне 4 (транспортном) 

•  На уровне 3 (сетевом) 

•  На уровне 2 (канальном) 
6.  К какому уровню модели OSI относятся протоколы TCP и UDP ? 

•  К уровню 7 (прикладному) 

•  К уровню 4 (транспортному) 

•  К уровню 5 (сеансовому) 

•  К уровню 3 (сетевому) 

8. Какие из нижеперечисленных протоколов относятся к межхостовому уровню модели TCP / IP ? 

•  IP 

•  TCP 

•  FTP 

•  SNMP 

•  UDP 

9.  Какое из перечисленных устройств может работать на любом уровне модели OSI ? 

•  Шлюз 

•  Маршрутизатор 

•  Коммутатор 

•  Мост 

13. Сколько уровней имеет стек протоколов модели TCP / IP ? 

•  4 

•  5 

•  6 

•  7 

14. Какие из нижеперечисленных являются протоколами сетевого уровня модели TCP / IP ? 

•  TCP 

•  UDP 

•  ICMP 

•  ни один из приведенных 

17. Для передачи пакетов по сети в любом случае обязательно необходимо знать: 

· Физический адрес устройства 

· Адрес прикладного уровня 

· Порт TCP или UDP 

· IP- адрес получателя 

18. По какому адресу можно судить о производителе сетевого адаптера: 

· По MAC- адресу 

· По IP- адресу 

· По сетевому адресу 

· По DNS- имени 

19. Сколько IP-адресов может иметь одно сетевое соединение компьютера с сетью TCP/IP?

· 1 

· Ни одного 

· 2 

· Сколько угодно 

20. В технологии Ethernet использование одинаковых MAC -адресов: 

· Допускается внутри одной локальной сети 

· Допускается, но только в разных сетях 

· Никогда не допускается 

21. MAC -адрес обычно содержит информацию: 

· Об изготовителе оборудования 

· О принадлежности оборудования к определенной сети 

· О номере используемого виртуального канала 

22. Какие адреса предназначены для частного использования согласно RFC 1918? 

· 10.0.0.0-10.255.255.255 

· 172.16.0.0-172.31.255.255 

· 127.0.0.0-127.255.255.255 

· 192.168.0.0-192.168.255.255 

25. Какой из следующих примеров соответствует маске 255.255.248.0? 

· 11111111. 11111111. 11100000.00000000 

· 11111111. 11111111. 11110000.00000000 

· 11111111. 11111111. 11111000.00000000 

· 11111111. 11111111. 11111100.00000000 

29. Какой протокол используется для того, чтобы узнать MAC-адрес по известному IP-адресу?

a) Proxy ARP
b) RARP
c) LMI
d) ARP

30. На каком уровне модели OSI функционируют протоколы ARP и RARP?

a) На канальном
b) На транспортном
c) На сетевом
d) На физическом

31. Куда направляет хост запрос ARP?

a) Маршрутизатору
b) Всем хостам
c) Серверу ARP
d) Хосту, адрес которого необходимо определить

34. Сколько DNS-серверов можно разместить в крупной сети?

a) TCP/IP позволяет использовать в сети только один DNS-сервер, поэтому никогда не возникает вопроса, какую таблицу DNS использовать
b) Можно установить несколько DNS-серверов, обеспечив тем самым распределение нагрузки на них и резервирование данных DNS
c) Можно установить только два DNS-сервера: один авторитетный DNS-сервер и один дополнительный
d) Можно установить до четырех DNS-серверов: один авторитетный DNS-сервер, один дополнительный и два сервера третьего уровня

38. Что предпринимает локальный DNS-сервер, если не может найти соответствия в своей таблице?

a) Обращается к серверу имен домена верхнего уровня
b) Выдает хосту сообщение об ошибке
c) Обращается к серверу имен корневого домена
d) Осуществляет широковещательный запрос на преобразование адреса

